

▲酒井法子涉
毒遭警方通緝，看來
她是有意潛逃



押尾學 供詞激怒死者親友

因吸毒而被捕的押尾學，日前在作供時表示「被供吸毒」，其供詞惹來事件死者親人的不滿，指押尾學的話死無對證，志在推卸責任。

此外，女死者的一名女性朋友，於接受日本電視台訪問時，表示：「一名男性迫她吞服藥丸，感到困擾。」如果該男性是押尾學的話，便與他的供詞有所矛盾。女死者於日前舉行喪禮，超過百人到場弔唁，死者的父母拒絕接受傳媒訪問，亦沒有對押尾學發表任何評論。



▲事件中的女死者日
前舉行喪禮，多人列席
▲押尾學的供詞被女
死者的親友指是推卸責任

韓國電影網站 Mamamoo 從七月三

十一日起至八月五日進行網上調查，請

網民選出最想在夏季旅遊勝地邂逅的最

佳魔鬼身材女星，結果申敏娥以超過五

成的得票率位居第一位，而南尚美則居

第二位，Sia 俊秀的妹閨女及朴韓星則居

第三位。網民普遍認為申敏娥樣子清

純但身材誘人，非常性感。

申敏娥成最想邂逅女星



▲申敏娥被網民選最想邂逅的魔鬼身材女星第一位

東方神起月中演出成謎



「東方神起」三子 Mickey 有天、英雄在中及 Sia 俊秀與經理人公司決裂，事件仍在調解中，暫時未知他們所屬公司 SM Entertainment 的安排。本來 SM Entertainment 安排了他們在本月十六日舉行的 SM 旗下藝人年度夏季演唱會中演出，與「少女時代」及「Super Junior」同台演出，但現時公司仍未確定「東方神起」是否能如期演出。



酒井法子疑藏毒潛逃

警方發通緝令追捕

酒井法子失蹤事件峰迴路轉，雖然她的去向仍然不明，但警方連日調查之後，懷疑她與丈夫高相祐——一樣有興奮劑和有吸食的習慣，因此向她發出通緝令；至於其十歲兒子，則已尋回，暫由警方保護。

拒驗尿託友照顧兒子

高相於三日因藏毒被捕，酒井在同日開始失蹤，據知高相在被捕當日遭警方查問時，酒井與一名男性朋友一同駕車到場，本來警方邀請她一同返回警署接受調查，但遭她拒絕，原因是她拒絕驗尿，當時她一度請求警員照顧其兒子，但之後便連同兒子失蹤。警方在六日晚上，於東京尋獲其兒子，原來酒井早在三日時，把兒子交給朋友看管，該朋友把消息告知熟人，由熟人代為報警。現時他兒子的身體狀況正常，交由警方保護，但酒井的下落仍然不明。

夫婦一同沉淪毒海

經過數日調查後，警方於酒井家發現少量興奮劑，而高相亦在供詞中指，酒井亦有服食興奮劑的習慣，因此於昨日上午正式向酒井發出通緝令，只要一確認她的去向，便會馬上拘捕她。據警方所示，酒井曾在本月五日，透過公眾電話致電朋友，表示希望聽一聽兒子的聲音，但並沒有透露自己身處何方。此外，她亦在提款機中提取了數十萬日圓，似乎酒井失蹤並非避靜，而是為了逃避

▲酒井法子（左）的形象一向極佳，在二〇〇七時便成為中日交流的親善大使，與當時的首相安倍晉三會面

追捕，估計沒有生命危險。

社長希望盡快現身

酒井事務所的社長相澤正久，於昨日清晨和下午兩度召開緊急記者會，希望傳媒不要追訪其兒子，以免小孩承受精神壓力；對於酒井涉藏毒一事，其事務所正向警方確認，暫時不願置評，但代替酒井向公眾致歉，而他個人則希望酒井能盡快現身。而起用酒井為代言人的廣告商，亦紛紛表示要檢討是否和酒井續約。

酒井繼母亦告失蹤

另一方面，酒井被指在山梨縣的身延山一帶失蹤，原來她的繼母娘家正是在身延山附近。酒井的母親在她四歲時逝世，之後酒井父親續弦，因此繼母是酒井的養娘。現時繼母不在娘家，據居於該處的繼母姊姊透露，酒井是個很認真的人，但不太會向他人傾訴煩惱，現在十分擔心她。

形象毀於一旦

酒井出道以來，一直走清純路線，拍攝過《等你說愛我》和《同一屋簷下》等著名日劇，即使結婚之後，也是個好媽媽。除了日本，她在亞洲區的知名度亦甚高，在二〇〇七時，更擔任過中日交流年的親善大使，今次她的形象將毀於一旦，也令很多支持者傷心失望。



▲酒井法子失蹤事件峰迴路轉，令人始料未及

▲酒井法子在亞洲地區享負盛名，二〇〇七年十一月便到過北京人民大會堂獻唱

女星大原麗子獨死家中

於上世紀七、八十年代紅極一時的女星大原麗子，於本月六日被發現死於家中，終年六十二歲。大原於一九六四年考入 NHK 電視台，曾擔任《男人之苦》系列的其中兩輯的女主角，同時也演出多部劇集和電影，到一九八九年時演出 NHK 的大河劇《春日局》，平均收視超過百分之三十，躍升為國民級女星，也是美女的代名詞。可惜大原於二十九歲時患上吉蘭巴雷綜合症

（Guillain-Barre syndrome），到一九九九年時病情惡化，淡出藝能界，到二〇〇三年時一度復出演舞台劇，但之後傳患上抑鬱症，很多時候都自困在家中。

她先後與渡瀨恒彥和森進一結婚，可是最後離婚收場，近年過着孤獨的生活。她在六日被胞弟和警員發現倒斃家中，已死去數日，死因未明，初步估計是病死。



▲大原麗子於日前被發現倒斃家中，死後數日才遭發現

▲大原麗子於上世紀七、八十年代紅極一時，乃是美人的代名詞



▼李秉憲在《義勇群英：毒蛇風暴》的角色被日本傳媒稱為「泡菜忍者」

伊東白爆 11 月夏威夷結婚

早前與彈珠界鉅子 A 先生傳出戀情的伊東美咲，盛傳兩人會在今年內結婚，新一期《周刊女性》更透露，伊東在電話中親認會在十一月結婚，地點是夏威夷。

報道引述一名電視台關係者消息，指目睹伊東致電一名親友，表示會在十一月結婚，而地點則是夏威夷的教會。她更大談當日的衣着和各項安排，難掩興奮之色。A 先生年近四十，他在三年前開始就任彈珠公司的社長一職，甚有生意頭腦，與韓星合作推出明星彈珠機，一年生意額高達二千億日圓，絕對是新一代才俊。據聞兩人在夏威夷的婚禮會低調進行，只邀請親友出席，之後才會舉行婚宴，而伊東則要求親友保密，想不到她卻自己漏了口風。



▲有報道指伊東美咲在電話中向親友透露，將於十一月在夏威夷舉行婚禮

▼「東方神起」三子 Mickey 有天（左起）、Sia 俊秀和英雄在中的離開，令組合在月中的表演出現問題

▼李秉憲首次參演的荷里活片《義勇群英：毒蛇風暴》將在韓國上映



李秉憲 被轟醜化韓國

李秉憲首部主演的荷里活電影《義勇群英之毒蛇風暴》正上畫，而他早前也努力為該片進行宣傳。不過，近日不少網民和韓國媒體發表評論，指李秉憲在片中的角色國籍模糊，日本電影發行商更稱他為「泡菜忍者」，似乎有貶低韓國國家尊嚴之嫌。